
 

 

لجنة الاعداد والمراجعة

د/ عزيزه رجب خليفة



 الاعدادى للصف الاولرقه عمل و

 والثانى  الاسبوع الاول

 الخاطئة  ةخطأ أمام العبارضع علامه صح امام العبارة الصحيحة وعلامة 

 ( )         المادةالذرة وحدة بناء  -1

 (  )      توجد الالكترونات داخل النواة -2

 (  )   رئٌسٌة طاقةأربعة مستوٌات ٌدور حول النواه  -3

 (  )    البروتونات اكبر من الالكترونات شحنة  -4

 ( )      Sالصودٌوم  عنصرل الرمز الكٌمٌائً -5

 ( )     العدد الكتلً اكبر من العدد الذرى لجمٌع العناصر -6

 ( )     إلكترون  11ٌملأ المستوى الثالث بعدد  -7

 (  )    اكبر المستوٌات طاقة  Kالمستوى  -1

 (  )برتون على ثلاثة مستوٌات  14نٌترون و  15لعنصر ٌحتوى على  الإلكترونًالتوزٌع  -9

 (  )  إلكترون  2ٌوجد به  12المستوى الاخٌر للماغنسٌوم  -11

 :اكمل العبارات التاليه 

 تدور الالكترونات حول ......... بسرعه فائقة  -1

 الرمز الكٌمٌائً لعنصر البوتاسٌوم ......  -2

 من عنصر ...... الضروري لتقوٌة الجذور  NPKٌتكون سماد -3

  Agالرمز الكٌمٌائً لعنصر ....... هو  -4

 مركبات كٌمٌائٌة تستخدم فً تحسٌن الإنتاج الزراعً ............ هى  -5

 التوزٌع الإلكترونً له ....و ....... 1عنصر عدده الذرى  -6

 فٌكون عدد الالكترونات .......  14نٌكلون وعدد نٌتروناته  27عنصر تحتوى نواته على  -7

 ........ صور مختلفة للعنصر الواحد تتفق فى العدد الذري وتختلف فى العدد ...... -1

 العنصر....... ٌتساوى فٌه العدد الذرى مع العدد الكتلً  -9

 اختار الإجابة الصحيحة 

 موجبة الشحنة تتكون الذرة من ......  -1

 نٌترونات  –ب                              إلكترونات  -ا

 مدارات –د                                   نواة –ج 

 فان عدد الشحنات المتعادلة ......... 9نٌكلون وعدد الشحنات السالبة  21على  ىعنصر ٌحتو - 2

 9 –د     11 –ج         11 -ب       12 -ا

 

 

 

 



 الرمز الكٌمٌائً لعنصر الرصاص ......  – 3

  Ra –د      Rn –ج          pb-ب             Bp -ا

 ٌتكون تمثال ابو الهول من صخور من ...... -4

 الحجر الرملً  –ب                                   الحجر الجٌري  –ا 

 البازلت  –د                                        الجرانٌت  –ج 

إلكترون فإن عدده  2ذرة عنصر ٌدور حولها ثلاثة مستوٌات للطاقة واخر مستوى به   -5

 الذري  .......

  1 –د         2 –ج      14 -ب             12 -ا

لعدد الالكترونات فى  اوىٌوجد به عدد من الالكترونات مس(  L)عنصر مداره الاخٌر  – 6

 رى ...... فٌكون عدده الذ(   ( Kالمستوى 

 12 –د     1 -ح       6 –ب       4 –ا 

 السماد ٌتكون من عنصر ....... الذى ٌعمل على اخضرار ورقه النبات  – 7

 F -د      P –ج         N –ب       K-ا 

 ٌعتبر الدٌوتٌرٌوم من نظائر عنصر .....  -1

 النٌتروجٌن  –ب                      الأكسجٌن  -ا 

 الكربون  –د                    الهٌدروجٌن  -ج

 عدد البروتونات الموجبة ٌعبر عن العدد ...... -9

 الكتلى  –ب                       الذرى  –ا 

 العناصر  –د                   المدارات  –ج 

 تقدر كتلة المكونات دون الذرٌة بوحدة الكتلة الذرٌة ...... – 11

 H -د      W –ج            Y -ب      U –ا 
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